

Verejný prísľub

spoločnosti ZSE Energia, a.s., so sídlom Čulenova 6, 816 47 Bratislava 1, IČO: 36 677 281, zapísanej v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sa, Vložka č. 3978/B (ďalej len „**ZSE Energia**“) na priznanie voľných kWh elektriny zdarma pre každého odberateľa elektriny v domácnosti (ďalej len „**Odberateľ**“), ktorý má so spoločnosťou ZSE Energia uzatvorenú Zmluvu o združenej dodávke elektriny pre odberateľa elektriny v domácnosti alebo Zmluvu o dodávke elektriny pre odberateľa elektriny v domácnosti (ďalej len „**Zmluva o dodávke elektriny**“), a ktorý v období od 01. 08. 2023 uzatvorí so spoločnosťou ZSE Energia Zmluvu o dodávke a inštalácii ZSE Fotovolt Štandard bez zaškrtnutia políčka s názvom „**Žiadosť o príspevok SIEA**“ (ďalej len „**Zmluva ZSE Fotovolt Štandard**“) alebo Zmluvu o dodávke a inštalácii ZSE Fotovolt Bezstarosti bez zaškrtnutia políčka s názvom „**Žiadosť o príspevok SIEA**“ (ďalej len „**Zmluva ZSE Fotovolt Bezstarosti**“) (Zmluva ZSE Fotovolt Štandard a Zmluva ZSE Fotovolt Bezstarosti ďalej len „**Zmluva**“), na základe ktorej dôjde k dodaniu a inštalácii Zariadenia v zmysle Zmluvy (ďalej len „**Zariadenie**“) a budú splnené všetky podmienky uvedené v Zmluve a nižšie v tomto verejnom prísľube.

Spoločnosť ZSE Energia adresuje touto formou podľa § 850 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov Odberateľom (ďalej aj ako „**oprávnená osoba**“) tento verejný prísľub na priznanie voľných kWh elektriny zdarma, a to za nasledovných podmienok:

- i. oprávnená osoba uzatvorí so spoločnosťou ZSE Energia Zmluvu, pričom **voľné kWh elektriny zdarma v objeme 3 000 kWh** (ďalej len „**voľné kWh elektriny**“) budú priznané len tej oprávnenej osobe, v prípade ktorej dôjde v zmysle Zmluvy k úplnému dodaniu a inštalácii Zariadenia, a teda nárok na voľné kWh elektriny oprávnenej osobe vzniká momentom podpisu Preberacieho protokolu podľa podmienok stanovených v Zmluve,
- ii. na dodanie a inštaláciu Zariadenia nebude uplatnená žiadna poukážka slúžiaca na vyplatenie príspevku určeného na dodanie a inštaláciu malého zariadenia na využívanie obnoviteľných zdrojov energie v rámci Projektu Zelená domácnosť (alebo obdobného projektu, ktorý bude sledovať rovnaký účel a bude ním poskytovaná štátna dotácia na využívanie obnoviteľných zdrojov energie),
- iii. oprávnenej osobe môžu byť voľné kWh elektriny priznané len jedenkrát a na jednom odbernom mieste v domácnosti oprávnenej osoby, pričom tým nie sú dotknuté ustanovenia tohto verejného prísľubu upravujúce prenos tzv. nevyčerpaného (neuplatneného) objemu voľných kWh elektriny,
- iv. po splnení podmienok uvedených v tomto verejnom prísľube a Zmluve budú voľné kWh elektriny uplatnené oprávnenej osobe v rámci Zmluvy o dodávke elektriny v časti dodávka elektriny,
- v. nárok na voľné kWh elektriny bude oprávnenej osobe uplatnený v prvej vyúčtovacej faktúre vystavenej po ukončení kalendárneho roka, v ktorom tento nárok oprávnenej osobe vznikol podľa podmienok tohto verejného prísľubu,
- vi. v prípade neuplatnenia nároku na celý priznaný objem voľných kWh elektriny podľa bodu v. tohto verejného prísľubu, bude tento nevyčerpaný objem voľných kWh elektriny uplatnený v každej ďalšej vyúčtovacej faktúre až dovtedy, pokiaľ sa celkový priznaný nárok na voľné kWh elektriny nevyčerpá,
- vii. v prípade zániku Zmluvy o dodávke elektriny z akéhokoľvek dôvodu pred uplatnením nároku podľa bodu v. tohto verejného prísľubu, nárok na priznané voľné kWh elektriny zaniká, a to bez nároku na akúkoľvek kompenzáciu,
- viii. nárok na voľné kWh elektriny priznaný na základe tohto verejného prísľubu sa dá kumulovať aj s inými zľavami, príp. plneniami, ktoré spoločnosť ZSE Energia môže poskytnúť po zverejnení tohto verejného prísľubu, ak takúto kumuláciu neskorší verejný prísľub alebo podmienky priznania plnenia explicitne nevylučujú.

Tento verejný prísľub je účinný voči vopred neobmedzenému počtu oprávnených osôb a nárok na poskytnutie plnenia, resp. priznania voľných kWh elektriny zdarma za podmienok v ňom uvedených, má každá oprávnená osoba, ktorá ich spĺňa. Priznania voľných kWh elektriny zdarma na základe tohto verejného prísľubu sa môžu domáhať iba tie oprávnené osoby, ktoré v období od 01.08.2023 uzatvoria so spoločnosťou ZSE Energia Zmluvu a zároveň budú kumulatívne splnené všetky podmienky uvedené vyššie v tomto verejnom prísľube a Zmluve.

Spoločnosť ZSE Energia si vyhradzuje právo kedykoľvek odvolať alebo zmeniť tento verejný prísľub. Zmenou alebo odvolaním tohto verejného prísľubu nebudú dotknuté nároky vyplývajúce z tohto verejného prísľubu, ktoré vznikli počas jeho platnosti.

Všetky pojmy definované v tomto verejnom prísľube majú význam daný príslušnou definíciou uvedenou v Zmluve, pokiaľ sa v ňom nenachádza odlišná definícia.

V Bratislave, dňa 24. 7. 2023

Mgr. Juraj Krajčár
predseda predstavenstva a riaditeľ obchodu ZSE Energia, a.s.

Ing. Marek Tomeš
vedúci úseku marketingu ZSE Energia, a.s.

